

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H24.11.12現在）

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
C005-00	114020270	複数名訪問看護加算（看護補助者）	5	上限回数	5	0	平成24年4月診療分から適用
C005-1-2	114020670	複数名訪問看護加算（看護補助者）（同一建物居住者）	5	上限回数	5	0	平成24年4月診療分から適用
D012-00	160201250	インフルエンザ菌（無莢膜型）抗原定性	3		新	設	平成24年11月診療分から適用